11Iro

Nmsa: m11060Bb
Bo3spact: 51

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manueHTa 3a KoHcyabTamuen: 29.01.2010 02:26:01

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 29.01.2010 09:55:26

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/128186/answer/128187




YBaxaemas m000Bbs! Ha 3TOT Bommpoc Bam HUKTO He OTBETHUT - HET TAKUX METOI0B, KOTOPLIE MOT TN
OTIPEeNeNuTh NaBHOCTh 3apaxeHusi. Ho Takass MHPEKINUS MOXKET OJTUTEIbHO HaXOOUThCS B OPTaHU3ME,
npuyeM 0€CCUMITOMHO. Ymauu!



